

民进周口市支部委员会2017年度工作会议召开

本报讯(记者 刘琰)3月11日上午,民进周口市支部委员会2017年度工作会议召开。会议总结了去年工作,并安排今年工作,民进周口市支部主委李绍彬出席会议并安排部署工作。

李绍彬要求,一定要保持清醒的政治意识;努力有所作为,以作为赢得尊

重;要做好参政议政工作,结合本职工工作,围绕我市发展全局,积极反应社情民意,发出老百姓真实的声音;要正心修身,树立每个人自身良好的影响,要坚持不断学习,确保在改革的道路上有能量;要加强组织建设,确保中共周口市委的组织意图能够在民进支部得以实现。

全市矛盾纠纷排查调处工作座谈会召开

本报讯(记者 吴继峰)3月10日上午,市综治委召开全市矛盾纠纷排查调处工作座谈会,学习贯彻省综治办主任会议精神和市委政法工作会议精神,安排部署当前和今后一个时期的矛盾纠纷排查化解工作。

座谈会上,各县市区综治办主任汇报了近期矛盾纠纷排查化解工作及预防“民转刑”命案专项行动开展情况,并结合当前综治和平安建设情况提出了有针对性的意见建议。

周口市反邪教宣传月启动仪式暨淮阳现场会召开

本报讯 3月11日上午,由周口市委防范办、共青团周口市委、周口市科协主办,淮阳县委防范办、共青团淮阳县委、淮阳县科协承办的周口市反邪教宣传月启动仪式暨淮阳现场会在太昊陵广场举行。

启动仪式由共青团周口市委书记王春华主持,志愿者代表宣读了反邪教倡议书,参加活动的领导及广大群众踊跃在横幅上签名,表达反对邪教、倡导文明的决心。活动现场还摆放了反邪教

宣传咨询台、展板,淮阳至善社工、淮阳心理协会、淮阳人民医院等单位的50余名青年志愿者积极给现场群众提供咨询,发放防范和处理邪教宣传资料,向参加扫描和关注淮阳反邪教微信公众号活动的群众发放了雨披、抽纸等礼品,与会人员观摩和学习了淮阳县利用传统庙会开展反邪教警示教育工作的做法,进一步推动了全市反邪教警示教育工作的开展。

(郑瑞同)



3月10日,在沈丘县周营乡久酒中梁农业有限公司蔬菜生产基地的温室大棚里,菜农们正忙着为黄瓜打叉壮苗、绑蔓上架。截至目前,该县已建成生态无公害黄瓜、白菜、甘蓝等大棚蔬菜种植面积15万余亩,其中部分蔬菜3月中下旬陆续上市,亩均效益2万余元。

谢辛凌 摄

好政策也要宣传到位

宋海转

无意间看到这么一则帖子:近日,某地一村庄推行居民健康卡,却被乡亲们误以为是一场骗局。一时间,办卡的群众人心惶惶,不敢使用该卡,就怕上当受骗;而没有办卡的,庆幸之余大多持观望态度。

本来,居民健康卡是国家卫生信息化“3521工程”提出的重大民生工程,是一项便民、利民的好政策。然而,却因为相关部门宣传不到位,导致群众对该政策缺乏了解,甚至误认为是骗局而心生不安。

习近平总书记说过,政策好不好,就看老百姓是哭还是笑。然而,有些政策虽好,却因宣传不到位,而让群众笑不起来。当前,某些基层工作人员认为,该做的宣传在网上都有,却不知并不是所有的农村地区都普及网络了,即便有些农家有电脑,也

沙颖时评

家庭如何预防食物中毒

1.洗蔬菜水果最好先用水浸泡,再仔细清洗。

2.选购包装好的食品时,要注意包装上的有效日期、生产日期及要求保存的环境。

3.烹食用的器皿、刀具、抹布等需要保持清洁干净,加工、盛放生食与熟食的器皿应分开使用。加工、储存食物一定要做到生熟分开。

4.正确烹调加工食品,隔夜食品、动物性食品、生豆浆、豆角等必须充分加热煮熟方可食用。

5.冰箱等冷藏设备要定期清洁,冷冻的食品如果超过3个月最好不要食用。

6.妥善保管有毒有害物品,防止误

食误用。

7.不要采集、食用不认识的蘑菇、野菜和野果。

8.在外面吃饭,尽量不要到无证饮食场所。

9.腌菜时选用新鲜菜多放盐,至少腌30天以上再食用,现腌的菜,最好马上就吃。

10.食用海味产品必须采用正确的烹调方法,炒熟烧透,生吃海产品应洗干净,用食醋调着吃,对预防食物中毒有一定的作用。

11.不吃腐败发霉的食物。(李弘)

重点疾病健康教育专栏

主办单位:周口市疾病预防控制中心

我市广大志愿者践行雷锋精神不走样儿

中心城区周五义务清扫活动成常态

本报讯(记者 李瑞才)3月10日,是我市市委宣传部、市文明办今年组织开展“学雷锋志愿服务活动月”第二个义务清扫日,从下午3点开始,中心城区各级文明单位、志愿者团体纷纷走上街头,集中开展学雷锋义务清扫、文明交通劝导等志愿服务活动,进一步深化巩固创城成果,用自己的行动践行雷锋精神,弘扬社会正能量。

当天下午,按照市文明办统一安排部署,记者在市区七一路、大庆路、

庆丰路、文昌大道、周口大道、八大道、六一路、交通大道、汉阳路、黄河路等主要道路上进行督查走访,看到中心城区各级文明单位均能积极发挥示范带动作用,精心组织本单位的干部职工、志愿者走上街头,在各自包的路段上进行义务清扫、清理小广告,并辅助交警部门在市区主要道路路口劝导不文明交通行为,以自己的实际行动引导广大市民共同巩固创建成果,为建设大美周口添砖加瓦。

在督查走访过程中,记者发现义务清扫、文明交通劝导等志愿服务工作开展比较扎实到位的单位有市城管局及所属二级机构、市委编办、周口报业传媒集团、市农科院、市地税局、市审计局、市体育局、市公路局、市委老干部局、市迎宾馆、团市委、市科协、市住房公积金中心、市疾控中心、市行政服务中心、中国人民银行周口分行、周口供电公司、人保财险周口分公司、市国税局、市林

业局、中华保险周口分公司、河南水利水文学校、中石化周口分公司、市妇联、市工信委、市司法局以及东新区、开发区、川汇区等。这些单位的志愿者在行动中不怕脏、不怕累,齐心合力、默契配合,经过1个多小时的奋战,将分包道路及沿线的卫生打扫得干干净净、小广告清理得彻底到底,为广大市民营造出一个干净、整洁、有序的出行环境,受到广大市民的称赞。

川汇区精细管理让城市更清洁

本报讯 “每天早上上班就感觉路面干干净净,没有尘土,还洒了水,真不知道他们的工作是啥时候做的。真的感谢他们!”川汇区的刘女士每天喜欢步行到单位上班,市区环境的改善让她工作、锻炼两不误。

川汇区推行城市环境卫生精细化管理,让环卫工人主体作用显得更加重要,环卫工作得到社会的广泛认可。按照路段分类管理,环卫工人每天两清扫,全天保洁。严管街实施“双十”标准,即垃圾落地时间不超过10分钟、地面尘土每平方米不超过10克,重要路段实行双班制,交接班时不得出现空当现象。针对重点部位延长工作时间,增加环卫力量,实行三班工作制,作业重要节假日有时延长到晚上10点多。

彻底排查清理卫生死角,也是环卫工作的重要部分。该区组织600多

名环卫工人、10多台机械车辆对永丰路与莲花路交叉口、富民路与黄河路交叉口、莲花路残联门口、电厂西墙、西杨庄、新闻街等200余处的生活垃圾和建筑垃圾进行突击清理,并多次组织人员机械车辆对主次干道进行雨后清淤。据统计,仅“双节”期间共清理生活垃圾建筑垃圾3000多立方米、淤泥500多立方米,城区环境卫生质量明显改观。

实行机械化精细作业,尽量减少人工作业,道路扬尘得到有效防治。该区对主次干道实行机械清扫加人工保洁,增加机械清扫次数,延长作业时间,由一日两扫增加到一日三扫,洒水由每天四次变为不间断巡回洒,将市区10多条主干道的慢车道纳入机扫范围。采用高压冲洗车、洒水车、清扫车联合对市区内的主次干道逐条进行清洗,先是由高压清洗车对快车道进行高压冲洗,再由洒水车将垃圾、尘土冲到慢车道,最后由机扫车对慢车道进行清扫,提高了道路精细化作业水平,达到路面见本色。特殊路段调整机扫时间,采取夜间凌晨2:00—6:00作业,减少对市民出行影响。

加大环卫基础设施建设,提高垃圾周转能力。该区为3个贫困村和环城路沿线的行政村配置了300个垃圾桶,4辆钩臂式垃圾车和40个垃圾收集箱,缓解了垃圾围城、围村问题。投入150万元在中心城区主次干道安装2000多个环卫果皮箱,购置2辆电动垃圾收集车和600个垃圾桶。为规范早晚摊点的管理,为早晚摊点集中放置垃圾桶200个,装置大型提示牌70个,为每个摊点安装900多个提示牌,有效避免了垃圾二次落地。增加垃圾转运车辆的清运次数,每日

做到转运不间断、垃圾箱随满随清、保障垃圾清运及时、车容车貌干净卫生、司机文明规范作业、车走地净。

为推动精细化管理的长效化,该区制定完善了清扫工、管理员、中队长工作职责,洒水车、垃圾车、公厕管理办法等规章制度,对作业纪律等问题作出明确规定,要求作业时间严禁串岗、离岗,交接班时不得出现空当现象。同时,制定道路清扫保洁、机械化清扫等作业标准,细化作业流程,按照“兼顾全面、突出重点”的原则,作业车辆实行统一科学调度,确保清扫作业取得良好效果。成立监理中队,对道路的清扫保洁、机械化清扫、道路洒水、垃圾清运和公厕管理等工作,严格按照制度强化管理,发现问题及时纠正,做到一周一通报、一月一汇总,严格兑现奖罚。

(李守伟 刘静)

市经济开发区多措并举扮靓城市容颜

本报讯(记者 李瑞才)为进一步改善辖区道路沿线及广场周边的市容环境,开发区公用事业管理中心利用春季植树的有利时机,先后对辖区人民广场西门、淮河路、太昊路与育才路口等主要道路两侧的绿化带、行道树进行补栽、修剪,植绿播绿;在对工农路、莲花路等道路的破损路面进行修补的同时,还对人民广场西侧的“两小市场”加快推进建设,多措并举提升城区环境,扮靓城市容颜。

“2017年是开发区确定的城市管理工作提质年,按照百城建设提质工程的要求和开发区管委会工作部署,我们创新工作思路,先后对辖区的市

政设施、园林绿化、‘两小市场’建设等工作进行精心谋划,确保各项城市管理等工作跨上新台阶、开创新局面……”据开发区公用事业管理中心的负责人张帅介绍,新年伊始,他们先后组织力量对广场西侧以前乱堆乱放的荒地、空地进行平整,对私搭乱建的“两违”建筑进行拆除,并高标准种植景观苗木,绿化面积20000余平方米,把广场西门打造成为绿色景观长廊,成为开发区人民广场新的亮点。

另外,利用春季植树造林的有利时机,他们还先后完成八一路与淮河路、育才路与太昊路交叉口绿化新植

工作,绿化新增面积约4500余平方米;完成淮河路绿化新植工作和60套的LED节能灯具安装调试工作,新增绿化面积5000余平方米;完成莲花路苗木补栽约2000平方米;对太昊路、工农路、八一路等全区主干道绿化带内绿篱进行修剪,清理绿化带内的垃圾40余吨;对工农路、中原路、朝阳路及太昊路进行道路修补,修补面积约2000余平方米;对火车站东北角、火车站西十二路南段、中原路北段、雨润东十九路、杨井沿村周边的沉积建筑垃圾进行清理;对莲花路与八一路交叉口、泉河街、八一路南段、南八路、雨润西路、杨井沿村及周项路周边居民

随意倾倒的生活垃圾及绿化带内的杂物、树叶进行清理;插绿播绿、及时修路、安装新修道路两侧景观路灯、加快推进市场建设等一系列举措,确保辖区内的市容环境在新的一年中得到进一步美化,城市品位得到进一步提升。

**创建文明城市
共享美好生活**



“节水杯”有奖摄影及征文启事

聚焦这些活动现场。

(2)文字作品题目自拟,体裁不限。内容是节约用水、保护水资源的人或事以及保护水资源过程中的创新理念和技术方法等,字数不超过1500字。

(3)要求参赛的摄影以及文字作品观点鲜明,主题突出,文笔流畅,内容积极,富有真实情感,具有一定的思想性和可读性。作者要使用本人真实姓名、身份证号、单位、地址、联系电话。

(4)作品必须为原创,未经公开发表。严禁抄袭,不得对他人作品或受知识产权保护的作品构成侵权,否则将取消参赛资格。“中国水周”期间,市节水办将借助健步走队伍、节水监察摩托车车队以及深入校园、社区等活动进行节水宣传,广大摄影爱好者可以

(5)作品格式要求:摄影作品数字文件不小于2mb。不拘作品风格和表现形式,可以是单幅作品也可以是主题系列,组照不超过4幅。摄影作品可利用相关软件进行图片尺寸、对比和色彩的调整、裁剪,不可进行电脑合成处理、多重曝光处理,不得加入边框、水印、签名等修饰。影响评选的后期效果。文字作品标题使用黑体2号字加粗,正文使用仿宋3号字,A4纸打印或排版。

(6)可以个人参赛,也可以单位集体参赛。

二、投稿截止日期:2017年3月31日

三、稿件投递方式:

请将作品发送至电子邮箱zjkjieshui@163.com。咨询电话:0394—8687083

四、奖项设置:一等奖3名;二等奖7名;三等奖10名;纪念奖若干名;组织奖2名。届时将举办颁奖仪式,发放荣誉证书及丰厚物质奖励。

五、主办单位:周口市水利局
承办单位:周口市节约用水办公室
六、评选办法:
活动将邀请相关专家组成评审组,对作品进行评审。评选结果及获奖作品将在周口市水利局网站公布。

七、注意事项:

(1)作品概不退回,请征文作者自留底稿,主办单位对来稿具有处置权。

(2)主办单位保留征文活动各项事宜的最终解释权。